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1.2.
1.2.1.
Az állatok elhelyezésére szolgáló helyiségek
Minden szükséges intézkedést meg kell tenni a helyiségek rendszeres és hatékony takarítása és a 
kielégítő higiénés színvonal fenntartása érdekében. A falakat és a mennyezetet sima, vízhatlan, 
könnyen mosható felületű, ellenálló bevonattal kell ellátni. Külön figyelmet kell fordítani a 
különböző elemek találkozására, beleértve az ajtókat, csatornákat, csővezetékeket és 
kábeleket. Adott esetben az ajtóba megfigyelőablak építhető be. A padló felszíne lehetőleg 
sima, vízhatlan, csúszásmentes és könnyen mosható legyen, amely károsodás nélkül elbírja 
állványok vagy egyéb nehéz berendezések súlyát. A lefolyókat, ha vannak, megfelelően le kell 
fedni és akadállyal kell
felszerelni, hogy a kártevők ne férjenek hozzájuk, illetve az állatok ne szökhessenek meg.

1.4.3.
A tisztító- és mosóhelyiség kellően nagy kell legyen ahhoz, hogy abban elhelyezhetőek legyenek a 
használt berendezések fertőtlenítésére és tisztítására szolgáló eszközök. A tisztítási folyamatot úgy 
kell megszervezni, hogy a tiszta és a szennyezett eszközök mozgása elkülönüljön, az újonnan 
tisztított eszközök megfertőződésének megelőzése érdekében. A falakat és padlót lehetőleg 
megfelelően ellenálló anyaggal kell bevonni, a szellőztetőberendezésnek pedig elegendő 
teljesítménnyel kell rendelkeznie a felesleges hő és pára eltávolításához.

2.1.2.
A helyiség levegőjét lehetőleg rendszeres időközönként cserélni kell. Az óránként tizenöt–húsz 
alkalommal történő levegőcsere rendszerint megfelelő. Ennek ellenére bizonyos körülmények 
között, ha az állománysűrűség alacsony, óránként nyolc–tíz levegőcsere is elegendő lehet. Egyes 
esetekben a természetes szellőzés is kielégítő lehet, és előfordulhat, hogy mesterséges szellőztetésre
egyáltalán nincs szükség. Kerülni kell a kezeletlen levegő újrakeringetését. Hangsúlyozni kell 
azonban, hogy még a leghatékonyabb rendszer sem teheti jóvá a takarítás hiányosságait vagy a 
hanyagságot.

2.2.
Hőmérséklet
A rágcsálókat a 20–24 oC közötti hőmérsékleti tartományban kell tartani. A szilárd padozatú 
tartási helyeken a csoporton belüli hőmérséklet gyakran magasabb a szobahőmérsékletnél. A tartási 
hely hőmérséklete még megfelelő szellőzés mellett is akár 6 o C-kal meghaladhatja a 
szobahőmérsékletet. A fészkelőanyag/fészkelődobozok lehetőséget adnak az állatoknak saját 
mikroklímájuk szabályozására. Az elválasztó rendszerekben, valamint szőrtelen állatok esetében 
külön figyelmet kell fordítani a hőmérsékletre.

2.3.
Páratartalom
A rágcsálók létesítményeiben a relatív páratartalmat 45–65 % között kell tartani. Ez alól 
kivétel a futóegér, amelyet 35–55 % közötti relatív páratartalom mellett kell tartani.


